11Iro

HAms: Oxcana
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 13.12.2013 21:50:09

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHns1 Bpaua: 14.12.2013 11:49:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/284511/answer/284528




TMocermaiiTe JETCKOTO yPOJIOTa UK XUPYpPra He pexke pasa B HeHem0, YTOOb KOPPerupoBaTh
neuyenue. CamMoe TTIaBHOE - He NOMYCTUTh YIIEMIIeHUS TONOBKY KpaiHeH MI0ThIO.



